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Θεία Λειτουργία αφιερωμένη στους φορείς και 
στις οργανώσεις Υγείας της περιοχής της 
Μαγνησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου λειτούργησε 
εχθές, Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών και 
εκπροσώπων των του Δικτύου Φορέων και Οργανώσεων Υγείας 
του τόπου, που δημιουργήθηκε προ ενός έτους, με 
πρωτοβουλία της Τοπικής Εκκλησίας. Κατά την διάρκεια της 
Θείας Λειτουργίας, αναγνώσθηκε το Μήνυμά του για την 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (3/12).

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε μνημόσυνο για τους 
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κεκοιμημένους αδελφούς μας, που βίωσαν το άλγος της αναπηρίας, με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (3/12).

Στην σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στο μέχρι τώρα σημαντικό έργο του 
Δικτύου, «το οποίο ανέπτυξε ένα δίχτυ ασφάλειας, θυσίας και προσφοράς, για τους 
αναπήρους και άλλους αδελφούς μας, που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας, 
ενώνοντας τις δυνάμεις των φορέων και των εθελοντών». Ο κ. Ιγνάτιος αφιέρωσε 
την Θεία Λειτουργία στα μέλη των φορέων, προς τα οποία εξέφρασε τις ολόθερμες 
ευχαριστίες του για την ανταπόκρισή τους στην πρόσκλησή του και για την 
προσφορά της αγάπης, που πολλαπλασιάζεται, δημιουργώντας περιβάλλον 
Παραδείσου.



Κάλεσε, τέλος, όλους «να αγωνιστούμε για να γίνουμε μία κοινωνία μέσα στην 
οποία ουδείς θα νιώθει μειονεκτικά, επειδή υστερεί σε κάτι σωματικά, διανοητικά 
ή ψυχικά. Ο άνθρωπος δεν είναι μόνο σώμα ή μόνο ψυχή. Η ανθρώπινη οντότητα 
θα αποκατασταθεί στην Δευτέρα Παρουσία του Κυρίου μας, στην αιωνιότητα, ως 
πλήρης άνθρωπος, χωρίς το παραμικρό μειονέκτημα, έστω κι αν στη γη υστερείτο 
κάποιων λειτουργιών. Ο κάθε άνθρωπος παραμένει ζωντανή εικόνα του Θεού. Να 
μην ξεχνούμε δε ότι ουδείς μας εγγυάται ότι στο διάβα της ζωής μας μπορεί να 
βρεθούμε σε μια δύσκολη κατάσταση. Γι’ αυτό, ας φροντίζουμε όλοι να νιώθουν 
ίσοι, να έχουν ελεύθερη πρόσβαση παντού και να γίνουμε άνθρωποι του Χριστού, 
που θα ανοίγουμε τον δρόμο σε κάθε άλλον να Τον συναντά με το σώμα και την 
ψυχή του».




